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1. Aktuálnost (novost) tématu 

 

Autorem zvolené téma je tématem neustále aktuálním, neboť princip koncentrace patří mezi 

systém zásad, které ovládají nalézací sporné řízení. Problematika koncentrace řízení nabývá na 

rovněž v souvislosti s uvažovanou rekodifikací občanského soudního řádu.    

 

2. Náročnost tématu na teoretické znalosti, vstupní údaje a jejich zpracování a použité 

metody 

 

Téma práce je z hlediska jak teoretických znalostí adekvátně náročné a odpovídá uvedenému 

druhu práce. Od autora práce se očekávalo, aby ve své práci prokázal jednak znalost teoretické 

podstaty zásady koncentrace řízení, jednak schopnost reflektovat zásadu koncentrace v současné 

právní úpravě občanského soudního řízení včetně kritických úvah a úvah de lege ferenda. 

Z hlediska vstupních údajů a dostupných zdrojů lze zvolené téma zpracovat velmi kvalitně, neboť 

jde o problematikou, která je různými autory jak po teoretické, tak praktické stránce průběžně 

zpracovávána. Při tvorbě práce autor využil zejména metodu deskriptivní, analytickou a 

komparační, a to vše za pomoci odborné literatury, článků i soudní judikatury. 

 

3. Formální a systematické členění práce 

 

Diplomová práce je vedle úvodu a závěru velmi přehledně a systematicky rozčleněna do tří kapitol 

(2. Historický vývoj civilního řízení, zásady koncentrace a dalších procesních  

principů, 3. Zásada koncentrace a její uplatnění v současném českém civilním sporném  

řízení, 4. Komparace české a slovenské úpravy koncentrace). Jednotlivé kapitoly se pak dále člení 

do konkrétně zamřených podkapitol. Za nosnou kapitolu považuji kapitolu pojednávající o zásadě 

koncentrace a jejím uplatnění v současném českém civilním sporném řízení. V této kapitole se 

autor věnuje jak teoretickému vymezení vybrané zásady, tak její procesněprávní reflexi v řízení 

před soudem I. a II. stupně. Autor v práci rovněž vhodně zařazuje aktuální judikaturu vyšších 

soudů.  Z hlediska autorem zvolené systematiky lze proto práci hodnotit kladně. 

 

 

4. Vyjádření k práci 

 

Předložená diplomová práce představuje přehledné dílo pojednávající o současné právní úpravě 

zákonné koncentrace v České republice. V poslední kapitole autor zároveň komparuje českou 

úpravu zákonné koncentrace s právní úpravou na Slovensku.  

V úvodu práce si autor vytyčil za cíl upozornit na klady a zápory současné právní úpravy zákonné 

koncentrace, jakož i nalezení jejího odpovídajícího místa a míry užití občanského soudního řízení. 

Kladně hodnotím autorův přístup ke zpracování tématu, neboť práce skutečně poukazuje jak na 

klady, tak na zápory současné právní úpravy. Práce je obohacena o autorovy úvahy a otázky, na 

které zároveň nabízí odpovědi. Lze proto konstatovat, že práce je dílem s vlastním autorovým 



  

přístupem a přínosem v podobě zejména kritické analýzy současné právní úpravy zákonné 

koncentrace.      

 

5. Kritéria hodnocení práce 

 

Splnění cíle práce Cíl práce, vytyčený na str. 8-9 práce, byl splněn. 

Samostatnost při zpracování tématu 

včetně zhodnocení práce z hlediska 

plagiátorství 

Autor projevil schopnost pracovat samostatným a 

tvůrčím způsobem, generátor shod vykázal shodu do 

5% u celkem 118 dokumentů. V případě kontroly 

Turnitin vykázal generátor shodu v 35 %. Jedná se 

však převážně o shodu pouze v názvech kapitol, 

citací a zdrojů.   

Logická stavba práce Práce má logickou, systematickou strukturu a 

jednotlivé kapitoly na sebe tematicky navazují. 

Práce se zdroji (využití cizojazyčných 

zdrojů) včetně citací  

Při zpracování práce byl užit odpovídající počet 

zdrojů skládající se z odborné literatury, odborných 

publikací, odborných článků i odborných článků 

z internetu a judikatury vyšších soudů. Zdroje jsou 

citovány odpovídajícím způsobem, poznámkový 

aparát je uspořádán přehledně a čítá 106 poznámek 

pod čarou.   

Hloubka provedené analýzy (ve 

vztahu k tématu) 

Hloubka provedené analýzy je ve vztahu k tématu 

odpovídající. 

Úprava práce (text, grafy, tabulky) Práce je přehledně graficky upravena, grafy ani 

tabulky nabyly vzhledem ke zvolenému tématu 

použity.  

Jazyková a stylistická úroveň Práce má velmi dobrou jazykovou a stylistickou 

úroveň. Autorův způsob vyjadřování je 

srozumitelný.  

 

6. Připomínky a otázky k zodpovězení při obhajobě 

 

Při ústní obhajobě navrhuji, aby autor práce zhodnotil návrh úpravy koncentrace řízení ve věcném 

záměru civilního řádu soudního. 

 

Doporučení/nedoporučení práce 

k obhajobě 

Předložená diplomová práce splňuje požadavky, 

které jsou kladeny na tento druh prací a je proto 

způsobilá k ústní obhajobě.  

 

Navržený klasifikační stupeň Výborně. 

 

 

V Praze dne 6. 9. 2021       

        JUDr. Silvia Vyskočilová, Ph.D. 
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